

কৃষকদের অভিযান

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুর : সারা ভারত কৃষক ও ক্ষেত্রমজুর সংগঠনের পক্ষ থেকে বুধবার নানান দাবি নিয়ে পশ্চিম মেদিনীপুর জেলাশাসক দপ্তর অভিযান করল সংগঠনের কর্মীরা। এদিন একটি মিছিল মেদিনীপুর স্টেশন থেকে শুরু হয়ে কাহালু মাঠে জেলাশাসকের দপ্তরের সামনে বিক্ষোভ দেখাতে শুরু করে। নেতৃত্ব দেন সংগঠনের জেলাসম্পাদক প্রভঞ্জন জানা, সভাপতি সুর্য প্রধান, স্বদেশ পণ্ডিয়া, প্রদীপ মলিক, অরিন পাত্র, বলাই মায়া প্রমুখ। জেলার বিভিন্ন গ্রাম থেকে দুই শতাধিক কৃষক এই অভিযানে সন্নিবিষ্ট হয়েছিলেন। প্রতিটি অঞ্চলে একাধিক ক্যাম্প করে যান ১৮০০ টাকা প্রতি কুইন্টাল, আলু ৮০০ টাকা প্রতি কুইন্টাল দামে ক্রয় করা, কৃষি ঋণ মুক্তক, বর্ধিত মিউচুয়েশন নিঃপ্রত্যাহার, প্রথম শ্রেণি থেকেই পাশ্চাত্য চালু-সহ জবকার্ড যোগাযোগের নানান দাবি তুলে ধরা হয়েছে। মিছিল ও বিক্ষোভ শেষে এক প্রতিনিধি দল অতিরিক্ত জেলাশাসকের সাথে সাক্ষাৎ করে তাদের দাবি তুলে ধরেন। নেতৃত্ব সুর্য প্রধান বলেন, আমাদের দাবির যৌক্তিকতা মেনে নিয়ে দাবি পূরণের আশ্বাস দিয়েছেন অতিরিক্ত জেলাশাসক। দাবি না মানা হলে আগামী মার্চ মাসে নবায় ও স্টেটিকার মাসে পার্লামেন্ট অভিযানেরও ডাক দেওয়া হয়েছে সংগঠনের পক্ষ থেকে। এদিন মেদিনীপুর এলআইসি চক্রে আতঙ্কিত অধিবাসীরাও করেন সংগঠনের কর্মীরা।



জেলায় জেলায় যিনিদের হেফাজত। প্রায় সব জায়গায়ই হালকা কুয়াশার চালের মোড়। সঙ্গে রয়েছে হাড়হিম করা ঠাণ্ডা। জনজীবন কাঁচি বিপর্যয়। জাতীয় সড়কে যানবাহন চলেও, সাংখ্যিক ত্রুটি কম। দুর্ঘটনা এড়াতে গাড়ির রশ্মিও নয়। রাস্তায় রাস্তায় আঙুন পোষোনের ছবি এখন সবচেয়ে বেশি চোখে পড়ছে, যা গভীর কয়েক বছরে প্রায় দেখা যায়নি। আর এই ছবিই বলে দিচ্ছে, একবার শীতের প্রলোভন কটাতা মারাগে।

নিজস্ব ছবি

চ্যাম্পিয়ান বিবেকানন্দ স্পোর্টিং

নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর : অতীতশতম মেগা নক-আউট ক্রিকেট প্রতিযোগিতা আয়োজিত হয়েছিল রামনগরের লালু পল স্পোর্টিং স্টেডিয়ামে। মঙ্গলবার রামনগরের লালু পল পাশ্বে ময়দানে সাত দিনের প্রতিযোগিতার ফাইনাল খেলা হয়। এই ফাইনাল খেলায় চ্যাম্পিয়ান হল পানিয়ারুল কাপাসদা বিবেকানন্দ স্পোর্টিং ক্লাব ও রানার্স হল বাবিনসাই অরিবিনা ক্লাব। চ্যাম্পিয়ান দলকে

লাউদহতে তৃণমূলের সম্মেলন

নিজস্ব সংবাদদাতা, সাঁকরহিল : সামনে রয়েছে আসন্ন পঞ্চায়েত নির্বাচন। সেই দিকে তাকিয়ে মহিলারা দলীয় কাজে মনোনিবেশ বাড়াতে এদিন সাঁকরহিল গ্রামের লাউহতে ১০ নং অঞ্চল তৃণমূল কংগ্রেস আয়োজন করলো অঞ্চলের মহিলা তৃণমূল কংগ্রেসের কর্মীদের নিয়ে মহিলা সম্মেলনের। এই সম্মেলন লাউহতে মার্কেট কমপ্লেক্স সংলগ্ন ময়দানে সংগঠিত হয়। সম্মেলন শুরু হওয়ার আগে মহিলাকর্মীদের নিয়ে মিছিল সারা লাউহতে গ্রাম

পরিভ্রমণ করে। বিজেপি সরকারে বিভিন্ন জনবিরাগী নীতির বিরুদ্ধে জনবিরোধী নীতির বিরুদ্ধে জাওয়ান দিয়ে তার প্রতিবাদ জানানো হয় এদিন। দলীয় পুস্তক উদ্বোধন করে সম্মেলনের কাজ শুরু করা হয়। সাঁকরহিল গ্রামের পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি মনোমোহা পাট্ট এবং ব্রজেশ ও ৩০ না অঞ্চলের সমস্ত কর্মীরা উপস্থিত ছিলেন। সম্মেলনে লাউহতে মার্কেট কমপ্লেক্স সংলগ্ন ময়দানে সংগঠিত হয়। সম্মেলন শুরু হওয়ার আগে মহিলাকর্মীদের নিয়ে মিছিল সারা লাউহতে গ্রাম

ভোটার লিস্টে বাড়ল মহিলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুর : গত বছরের থেকে এবার মহিলা ভোটারের সংখ্যা বেড়েছে ৩৭১৩৪ জন। বর্তমানে পশ্চিম মেদিনীপুরের মোট ভোটার ৩৬০১৭৯ জন। কুয়াশার সাংবাদিক বৈঠক করে জেলা প্রশাসনের তরফে এই তথ্য দেওয়া হয়। ২০১৮ সালের শুরুতেই পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা

৩৬০১৭৯ জন। উল্লেখযোগ্যভাবে নতুন এই তালিকায় মহিলা ভোটারের সংখ্যা বেড়েছে নজরকাড়া। নতুন এই তালিকায় একদিকে যেমন বাদ গিয়েছে ১৩৪৩৭ জন মহিলা, তেমনিই সংযোজন হয়েছে ৫০৫৭১ জন। অর্থাৎ মহিলা ভোটারের সংখ্যা বৃদ্ধি হয়েছে ৩৭১৩৪ জন।

পারিবারিক অশান্তির জেরে গায়ে আঙুন
নিজস্ব সংবাদদাতা, পটেশপুর : পারিবারিক অশান্তির জেরে গায়ে আঙুন লাগিয়ে আত্মহত্যা করলো এক গৃহস্থ। মুতার নাম সালমা বিবি (২১)। ঘটনাটি ঘটেছে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পটেশপুরে রাতে। জানা গেছে, স্বামীই আগে বিয়ে হয়েছিল এই মহিলাকে। অভিযোগ বিয়ের পর থেকেই নানা

বিনামূল্যে চক্ষু পরীক্ষা শিবির

নিজস্ব সংবাদদাতা, কেশিয়াড়ি : বিনামূল্যে চক্ষু পরীক্ষা শিবিরের আয়োজন করলো কেশিয়াড়ি গ্রামের কেশিয়াড়ি ৭নং অঞ্চলের আগরপাড়া অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্রে। মঙ্গলবার আগরপাড়া যুবসংঘের জগদীশ্বর ক্লাবের ব্যবস্থাপনায় পশ্চিমবঙ্গ সরকার অনুমোদিত এনজিও বেলদা আলোক শিখার

সহযোগিতায় এদিন আগরপাড়া অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্রে এই শিবিরের আয়োজন করা হয়। এদিনের শিবিরে প্রায় ৭৫ জন চক্ষু পরীক্ষা করান। এছাড়াও বিনামূল্যে চশমা প্রদান-সহ সংস্থার পক্ষ থেকে বিনামূল্যে চক্ষু অপারেশনের ব্যবস্থা করা হয়। আগরপাড়া যুবসংঘের জগদীশ্বর ক্লাবের

উদ্বার করে চিকিৎসার জন্য এলাকার হাসপাতালে নিয়ে যান। সেখানে এই যুবককে মৃত বলে ঘোষণা করেন চিকিৎসকেরা। পুলিশের সাহায্যে উদ্বার করে মরনা তদন্তের জন্য কাঁচি মরুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে। যাক লরিটিকে পুড়ান আটক করলেও চালবে পলাতক।

অপহৃত নাবালিকা উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : বিয়ের প্রলোভন নিয়ে অপহৃত এক দশম শ্রেণি নাবালিকা কিশোরীকে উদ্ধার করা হল। পুলাশ। তবে পলাতক অপহরণকারী। পূর্ব মেদিনীপুর

জেলার এগরার কৃষপুরে বাসিন্দা এই কিশোরীকে লাঠি মারলে ৬ তারিখ বিয়ের প্রলোভন দেখিয়ে অপহরণ করে প্রতিবেশি এক যুবক। এরপরই এগরা থানায় অভিযোগ দায়ের করে কিশোরীর

আদিবাসীদের সামাজিক ও রাজনৈতিক সুরক্ষা সুনিশ্চিত করা, আদিবাসীদের জমির পাট্টা বিলি করা, বেকার সমস্যা সমাধান, আদিবাসীদের আশ্রয় ভোজনার নিয়ে আসা-সহ একগুঁড়ি দাবি নিয়ে এদিন মেদিনীপুরে পথে পথে বিজ্ঞানীসহ আদিবাসী মোর্চার জনতা আদিবাসী মোর্চার।

জিআরপির উদ্যোগে ফুটবল



নিজস্ব সংবাদদাতা, দিঘা : পূর্ব মেদিনীপুরের দিঘা জিআরপি থানার উদ্যোগে বুধবার দিঘা বিধানসভা রায় ময়দানে এক দিবসীয় ফুটবল খেলা অনুষ্ঠিত হল। ফুটবলে কিক মেরে খেলার সুদৃশ্য করেন, পূর্ব মেদিনীপুর জেলার মৎস্য ও প্রাণী সম্পদ

বিভাগের কর্মাধিকার কেব্রত দাস। জেলার বিভিন্ন গ্রাম থেকে ৮ টি দল খেলায় অংশগ্রহণ করেন। সকল খেলোয়াড় বন্ধুদের জার্সি ফুলের স্তবক দিয়ে বরণ করেন দিঘা জিআরপি থানার ওসি সুধেন দাস। খেলার প্রথমার্ধে দিঘা একতরফে মুহুমুহি হয় কাপাস

পটেশপুরে সমবায় সমিতির নির্বাচনে জয়ী তৃণমূল

নিজস্ব সংবাদদাতা, পটেশপুর : ফের মন্দির চুরির ঘটনা ঘটল মেদিনীপুর শহরে। বুধবার সকাল ৯-১০টা নাগাদ হিবনপুর পুলিশ ফাঁড়ির কাছে থাকা কালি মন্দির পরিষ্কার করার সময় দেখা যায় মন্দিরের দরজা খোলা। এরপর পুরোহিত এসে দেখেন মন্দিরের তালো ভাঙা, তালো ভাঙা মন্দিরের ভেতর থাকা প্রণামী বাসেরও। ভেতর থেকে খোয়া গেছে মূর্তির গায়ে থাকা বহন। প্রণামী বাসের গায়ে থাকা টাকা। স্থানীয়দের দাবি বোয়া গেছে প্রায় লক্ষাধিক টাকার সামগ্রী। ঘটনায় খবর দেওয়া হয় থানায়। ঘটনাস্থলে পৌঁছায় কোথালি থানার পুলিশ। যোগ পুলিশ ফাঁড়ির কাছের মন্দিরে চুরির ঘটনায় চাঞ্চল্য এলাকায়।

কেটিপিপি মেলায় কবি সম্মেলন

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেহেন্দা : কেটিপিপি মেলা শুরু হয়েছে গত ৮ জানুয়ারি। চলবে ১৪ জানুয়ারি। মেলায় উদ্বোধন করেন, পরিবহনমন্ত্রী শুভেন্দু অধিকারী। মেলায় অষ্টম দিনের বিশেষ আকর্ষণ হল কবি সম্মেলন। কনভেনার কবি সুকুমার মল্লিক, সহযোগী হলেন ব্যতিক্রমী শিল্পী অরিন মলিক। কনভেনার জানান, ৩৪তম মেলায় অষ্টম দিনে কবি সম্মেলন। কবি সম্মেলন উপলক্ষে এবার চারজনকে সম্মানিত করা হবে। তাদের মধ্যে অন্যতম হলেন এবার সাহিত্য আকাজকনি পুরস্কার প্রাপ্ত অক্ষয়র আহমেদ। জেলার অধিবক্তা মেদিনীপুরের ৮টি মহকুমার ১৫০ জনকে আশ্রয় জাওয়ান হয়েছে। কবি সম্মেলন শুরু হবে সকাল ১১টা, চলবে বিকাল ৪টা পর্যন্ত। উল্লেখ্য যে, ছোট কাব্যের সত্রোহর জুলফিকার আলিকে বিশেষভাবে সম্মান প্রদান করা হবে। এছাড়াও তাঁরা সম্মানিত হবেন তারা হলেন, অক্ষয়র আহমেদ, ব্রজদাসী বেনেকারী, অঞ্জলি রায়, দেবানীশ প্রধান প্রমুখ।